

韩美日本海联合军演开始

参加演习兵力达 8000 多人,美“乔治·华盛顿”号航母参与 韩称军演为“回应朝鲜挑衅”,朝称“做好了两手准备”



美国“乔治·华盛顿”号航母(前)与韩国“独岛”号两栖攻击舰一起驶往演习区域。(新华社发)

新华社首尔7月25日电(记者姬新龙)韩国与美国25日清晨开始在韩国东部海域(日本海)举行为期4天的联合军事演习,韩美参加演习的兵力为8000多人。

韩国国防部新闻办公室25日向记者证实,包括美国海军“乔治·华盛顿”号航空母舰战斗群在内,韩美多艘舰艇当天清晨7时离开南部的釜山港前往东部海域,标志着名为“不屈意志”的韩美联合军演正式开始。

另据韩国军队联合参谋本部称,一部分韩国军舰将从镇海港出发,在东部海域会合。

据悉,除9.7万吨级的“乔治·华盛顿”号

航母外,号称“亚洲最大”的韩国“独岛”号运输舰、韩国型驱逐舰“文武大王”号和“崔永”号以及1800吨级的潜艇、海上调查船等20多艘舰艇参加本次联合军演。此外,美国最新型F-22“猛禽”战斗机和韩国的F-15K、KF-16战斗机共200多架飞机将参演。这是“猛禽”战机首次在韩国领空执行空中演习任务。

据介绍,此次军演包括网络防御战、燃料供给和指挥管制、反潜演习、空中加油和实弹打击等,演习的海域逼近东部海域的“北方界线”。

据报道,日本海上自卫队4名官员将登

上“乔治·华盛顿”号航母,观摩此次军演。

在韩国联合调查团5月20日宣布“天安”号警戒舰是“因遭受朝鲜小型潜艇鱼雷攻击而沉没”的调查结果后,韩国政府5月24日宣布将与美国举行联合军演。在多次推迟之后,韩美两国国防部长在本月20日的会谈中敲定了军演最后日期。

韩国方面声称这次军演是为了“回应朝鲜挑衅”,但朝鲜军方和政府连日来多次表示,美韩应立即停止这些演习,朝鲜将“以强有力的核遏制力”对付美韩即将举行的联合军事演习。针对美国的军事演习和新制裁措施,朝鲜“做好了对话和战争的两手准备”。

普京：“美俄间谍”事件系叛徒变节所致

新华社7月25日专电 俄罗斯总理普京24日说,他已接见同美国方面换回的10名俄罗斯“间谍”并保证他们将在俄罗斯“拥有美好未来”。

普京说:“毫无疑问,他们将拥有有趣且美好的生活。”

美俄上月爆出间谍事件,10名涉嫌为

俄罗斯工作的特工在美国遭逮捕。本月,美方以这10名特工换回4名遭俄方拘押、为西方工作的特工,完成冷战结束以来最大规模的间谍交换。

普京曾在苏联国家安全委员会(克格勃)及俄罗斯谍报机构工作15年。

普京说:“对于这10人而言,每个人都

经历了困难的生活。首先是要把外国语言说得像母语一样好……在没有获得任何外交豁免权的情况下,多年为祖国利益从事被指定的任务。”

他还说,这10人身份遭揭穿是由于另有他人“叛变”,而那些背叛同胞的人最后应该付出高昂的代价。

一周国际新闻回眸

无人汽车奔向世博 驴子空降闹剧上演

□郭宁康

上周,4辆无人驾驶的面包车从意大利米兰出发,开始了将历时3个月、行程约1.3万公里的世博之旅;它们将途经匈牙利、乌克兰、俄罗斯、哈萨克斯坦等国,预计10月底抵达上海参加世博会。老外开车环游地球咱见多了,可这无人驾驶的汽车横跨亚洲大陆还真新鲜,据说它们全程依靠车内电脑和传感系统完成行驶,真够牛的!

美国“乔治·华盛顿”号核动力航母来了。与之前媒体热炒的美国航母将到黄海逞威不同,韩国军方确认两国联合军演将在日本海举行,美国国防部长盖茨则表示军演“不会威胁中国”,主要目的是给朝鲜一个“强势的信号”。不过,有分析认为,韩国媒体之前热炒“黄海军演”虽是捕风捉影,但不能就此完全否决针对中国的可能。

美情报部门面临尴尬:《华盛顿邮报》历时两年调查发现,眼下,大约1271家政府机构和1931家私营企业在大约1万个地点,从事与情报、反恐和国土安全相关活动,实际上没有人清楚花了多少钱,雇了多少人,制订了多少计划,究竟有多少机构在做同一件工作,臃肿、重复劳动在所难免。更让美国情报机构郁闷的是,美国国务院一名退休官员及其妻子涉嫌从1979年开始向古巴提供机密文件,但两人直到去年才被捕,时间跨度近30年。

上周,英国石油公司宣布将出售其位于美国、加拿大和埃及价值约70亿美元的资产,以支付处理墨西哥湾漏油事件的开销。就连英国首相卡梅伦上任后首次到访美国,都特别提到“理解美国愤怒,但不要废了英石油”。然而,有媒体爆出,英石油曾花巨资让部分负责调查的科研人员“闭嘴”,以隐瞒

公众对事态严重程度的了解,这难免让人感到震惊和愤怒。

在拥有数十栋别墅的豪华社区里居住了3年却没有一个邻居,是不是让人有点毛骨悚然?英国老头哈林顿就不幸品尝了这种滋味。哈林顿为无人登门发愁,波黑普里耶多尔的居民拉伊奇则需要时时提防“不速之客”,3年来他家的小院里已经遭遇了5次陨石坠落,如今他每次出门都要带着头盔。

上周,在俄罗斯南部亚速海滩上嬉戏的游客目睹了惊人一幕:一头背负降落伞的驴子被从飞机上抛下,“空降”在海面上后奄奄一息。制造这出闹剧的是当地几名商人,他们希望借此吸引游客,可他们也许没有想到,此举却激怒了很多人。

同样是动物,日本长野的公猫“三毛”就幸福多了。在主人的带领下,它15年间登上了62座山峰,成为登山明星。

图说天下



普京变身“摩托族”

7月24日,在乌克兰塞瓦斯托波尔,俄罗斯总理普京(前)驾驶一辆哈雷摩托车前往一个俄罗斯和乌克兰摩托车爱好者的聚会营地参加活动。(新华社/法新)



莫斯科气温再创纪录

7月24日,市民在莫斯科克里姆林宫旁的亚历山大花园内喷泉处消暑。当日,位于莫斯科的全俄展览中心气象站16时50分记录气温为36.7℃,不仅创下该市历史同日最高气温,也打破了历史同月最高气温。(新华社发)



法国发生森林火灾

7月25日,消防员在法国东南部的索塞莱潘查看火情。近日法国东南部的索塞莱潘发生森林火灾,目前已有900公顷森林被大火吞噬。(新华社发)



曼谷发生炸弹爆炸

7月25日,在泰国首都曼谷的一个公交车站,警方人员检查爆炸现场。曼谷市中心一公交车站当天傍晚发生炸弹爆炸事件,至少10人受伤。(新华社/法新)